11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 19.08.2019 09:42:47

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 22.08.2019 14:40:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302414/answer/302430




3mpaBcTByiTe! Cyns 1o pe3ynbTraTaM 0akmoceBa, aHTHOAaKTepuanbHas Tepanus He MoKa3aHa. [1o
IPUHAMaEeMbIM IIpeliapaTaM U UX I1e71eC000pa3HOCTH, HyKHO 0YHO MO00OIIaThCs ¢ HOKTOPOM.Ymayu!



